
Kilometer: 3.011 km
Erstzulassung: 03.2024
Außenfarbe: Mythosschwarz Metallic
Leistung: 150 kW (204 PS)
Hubraum: 1.968
Kraftstoff: Diesel
Getriebe: Automatik
Gänge: -
Vorbesitzer: 1
Türen: 4
Sitze: 5
Garantie: nein
Interne Nummer: 84-V95009

Preis

65.111 €
Monatlich Rate

668 €
MwSt. ausweisbar

Audi A4 Avant S line 40 TDI quattro S tronic Assistenzpaket
Stadt + Parken + Tour virtual cockpit + Businesspaket Matrix
LED Optikpaket schwarz+

Verbrauch und Emissionen

Verbrauch innerorts: - CO2-Emissionen: 0,0 g/km
Verbrauch außerorts: - Umweltplakette: grün
Verbrauch kombiniert: - Abgasnorm: Euro6
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. Die Ermittlung der
angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die
angegebenen Werte beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend
den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Beispielfinanzierung

Kaufpreis: 65.111,00
€

Bruttodarlehens-
betrag: 61.253,96 €

Anzahlung: 13.022,20
€ Versicherungbetrag: 0,00 €

Nettodarlehensbetrag: 52.088,80
€ Schlussrate: 37.840,01 €

Laufzeit: 36 Monate Bank: Volkswagen Bank GmbH / Gifhorner Str. 57 / 38112
Braunschweig

Sollzinssatz gebunden
p.a.: 6,78 % Monatlich Rate: 668 €

Effektiver Zinssatz: 6,99 %
* Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen der Cardif Allgemeine Versicherung / Cardif Lebensversicherung, Friolzheimer Straße 6, 70499
Stuttgart, Stuttgart HRB 181 73 / 181 82 (Kreditabsicherung). Ein unverbindliches Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Str.
57, 38112 Braunschweig, für die wir als ungebundener Vermittler gemeinsam mit dem Kunden die für die Finanzierung nötigen Vertragsunterlagen
zusammenstellen. Bonität vorausgesetzt. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer und
versteht sich zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Anzahlung, Kreditschutzbrief sowie
ausgewählten Dienstleistungen. Die Berechnung setzt eine private Nutzung des Fahrzeugs sowie eine Zulassung als PKW voraus. Wir bieten Ihnen
laufend attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.
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Übersicht Ausstattung

ABS Abstandsassistent Anhängerkupplung Antischlupfregelung
Beifahrerairbag Bluetooth Bordcomputer Dachreling
Einparkhilfe Einparkhilfe hinten Einparkhilfe vorne Einparkkamery
Fernlichtassistent Freisprechanlage Geschwindigkeitsassist. Handyvorbereitung
Head-Up-Display ISOFIX vorbereitet Klimaanlage Klimaautomatik
Komfortschlüssel Kopfairbag Kurvenlicht LED Heckleuchten
LED Scheinwerfer Lendenwirbelstütze Lichtassistent MP3
Mittelarmlehne Multifunktionsdisplay Multifunktionslenkrad Navigation
Parkassistent Partikelfilter Radio Reifendruckkontrolle
Scheinwerferreinigung Seitenairbag Servolenkung Servotronic
Sitzheizung Sonnenschutzrollo Sportfahrwerk Sportpaket
Sportsitze Sprachsteuerung Spurhalteassistent Spurwechselassistent
Stabilitätsprogramm Start-/Stop-Automatik Tagfahrlicht Telefon
Wegfahrsperre Zentralverriegelung el. Fensterheber el. Heckklappe
el. Seitenspiegel el. Sitze metallic Lackierung umklappbare Rückksitzbank
variabler Ladeboden
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Detailierte Ausstattung

Highlights:
Audi Soundsystem; Head-up-Display; Audi virtual cockpit plus

Assistenzsysteme:
Kamerabasierte Verkehrszeichenerkennung; Audi pre sense rear und basic; Assistenzpaket Tour; Audi active lane assist;
Adaptiver Geschwindigkeitsassistent; Spurwechselwarnung; ABS (Antiblockiersystem); Reifendruck-Kontrollanzeige;
Rollwiderstandsoptimierte Reifen, geschwindigkeitsbegrenzt mit Reifen 245/40 R 18; Audi pre sense city

Multimedia:
MMI Navigation plus mit MMI touch; Audi connect Navigation & Infotainment; Audi phone box; Smartphone-Interface; LTE-
Unterstützung für Audi phone box; Digitaler Radioempfang

Technik & Sicherheit:
Pedalerie und Fußstütze aus Edelstahl; Seitenairbags vorn und hinten und Kopfairbagsystem; Matrix LED-Scheinwerfer mit
dynamischer Lichtinszenierung und dynamischem Blinklicht; Businesspaket; Komfortschlüssel inkl. sensorgesteuerter
Gepäckraumentriegelung inkl. Gepäckraumklappe elektrisch öffnend und schließend; Matrix-LED-Scheinwerfer, LED-
Heckleuchten und Scheinwerfer-Reinigungsanlage; Assistenzpaket Stadt mit Assistenzpaket Parken; Parkassistent mit
Einparkhilfe plus; Außenspiegel elektrisch einstell-, beheiz- und anklappbar, beidseitig automatisch abblendend;
Scheinwerfer-Reinigungsanlage; 3-Zonen-Komfortklimaautomatik; Matrix-LED-Scheinwerfer mit dynamischer
Lichtinszenierung und dynamischem Blinklicht; LED-Heckleuchten mit dynamischer Lichtinszenierung und dynamischem
Blinklicht; Umgebungskameras; Fensterheber elektrisch; Kindersitzbefestigung ISOFIX und Top Tether für die äußeren
Fondsitze; Begrenzung Höchstgeschwindigkeit auf 210 km/h; Audi drive select; Start-Stop-System; Airbags vorn,
Beifahrerairbag deaktivierbar; Audi connect Notruf & Service mit Audi connect Remote & Control; Wegfahrsperre
elektronisch; Elektromechanische Servolenkung; S tronic; Außenspiegelgehäuse in Wagenfarbe; Tagfahrlicht;
Sportfahrwerk

Interieur:
Sitzheizung vorn; Sonnenschutzrollo manuell für die Türscheiben hinten; Innenspiegel automatisch abblendend,
rahmenlos; Lendenwirbelstütze pneumatisch einstellbar mit Massagefunktion für die Vordersitze; Sportsitze vorn;
Einstiegsleisten mit Aluminiumeinlegern vorn, beleuchtet, S-Schriftzug; Vordersitze elektrisch einstellbar; Mikrofaser
Dinamica Frequenz/Leder-Kombination mit S-Prägung; Lederlenkrad im 3-Speichen-Design mit Multifunktion plus und
Lenkradheizung; Komfortmittelarmlehne vorn; Rücksitzlehne, geteilt umklappbar; Ladeboden

Exterieur:
Bremssättel rot lackiert; Optikpaket schwarz plus; Interieur S line; Gepäckraumklappe elektrisch öffnend und schließend;
Anhängevorrichtung; Farbe Mythosschwarz Metallic; Dach in Wagenfarbe; Frontscheibe in Wärmeschutz- und
Akustikverglasung; Dachreling schwarz

Sonstiges:
Innenfarbe: schwarz; Multifunktionskamera; Ambiente-Lichtpaket plus; Räder Audi Sport, 5-Arm-Trapezoid, titangrau matt,
glanzgedreht, 8,0Jx18, Reifen 245/40 R18; Sonnenschutzverglasung abgedunkelt; USB-Ladeschnittstellen im Fond;
Nichtraucherfahrzeug; Abgaskonzept, WLTP3 M1, N1-I//EU6EA; Sonnenblenden vorn; 4-Zyl.Turbodieselmotor 2,0 L/150
KW(4V) TDI, Common-Rail Grundmotor: T6F/T98/T48; quattro mit ultra Technologie; quattro; Stoßfänger S line

Garantie 24 Monate ab Tag der Erstzulassung

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten.
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22 Fahrzeugbilder
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Anbieter: Audi München GmbH Wasserburger Landstraße 69, 81825 München - Trudering
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Kontakt - 1

Audi München GmbH

Wasserburger Landstraße 69
81825 München - Trudering

Tel.: 089 / 896550-0
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